
1、安装新的手机监控软件。安装完成后手机界面出现如下如图 1所示界面

图 1 手机监控软件

2、打开手机监控软件，显示如下图 2所示：

图 2 手机监控软件各项功能



3、 ：实时预览。点击实时预览显示如下图 3所示界面

图 3 手机实时监控界面，双击可将屏幕最大,，也可以横放手机

按钮对应功能如下：

功能键 名称 功能详述

播放 程序连接设备并开始播放视频

抓拍
抓拍当前图像（抓图文件默认保存到默认的手机

的照片目录下）

本地录像
保存当前录像（录像文件默认保存到默认的手机

的录像目录下）

报警
当发生移动侦测、视频丢失、视频遮挡等报警时，

此灯会亮，并点击此灯会显示报警信息。

设置
设置 DVR的 IP地址或者动态域名、端口、用户

名、密码以及设备别名信息

云台 云台控制

选择通道 选择播放设备的某一通道的视频

云台控制 实现云台上、下、左、右控制



变倍 实现拉远拉近

焦距 实现焦距加减

光圈 实现光圈加减

4、 ：设备列表。点击设备列表显示所添加的设备，如下图 4所示：

图 4 设备列表

：添加设备。点击此按钮，出现如下图 5所示界面:



图 5 添加设备

输入设备别名、设备地址、监听端口（与设备端网络设置中的媒体端口一致）、

用户名、密码和通道数量。设置完成后，点击右上角的 按钮，添加设备成功。

：编辑修改设备信息。点击此按钮，然后点击需要修改的设备，出现如下图

6界面：



图 6 编辑修改设备信息

点击右上角 按钮，对设备进行编辑，完成后点击右上角 按钮，点击

按钮返回设备列表。

：删除设备。点击此按钮，然后点击要删除的设备，跳出如下图 7提示信息：

图 7 删除设备提示信息

点击“确定”删除设备，“取消”取消删除设备。

5、 ：设备设置。点击设备设置，显示如下如 8所示界面：



图 8 设备设置

点击设备，可跳出设备信息，能设置。 如图 9所示：

图 9 设备设置界面



6、 ：远程回放。点击远程回放按钮，出现如下图 10所示界面：

图 10 远程回放

可对时间、设备、录像通道以及录像文件进行选择，点击“搜索”，出现如下图

11所示的录像文件：



图 11 远程回放录像文件

点击文件，进行远程播放，如下图 12所示：

图 12 远程回放

7、 ：相册。点击相册，可显示抓拍图片，如下图 13所示：



图 13 抓拍图片

8、 ：本地录像。点击本地录像，可查看本地录像文件，如下图 14所示：

图 14 本地录像文件



点击任意录像文件，可进行本地录像回放，如下图 15所示：

图 15 本地录像文件播放

9、 ：关于。“关于”是这个手机监控软件的说明，如下图 16 所示：

图 16 关于监控软件说明




